

Состоялась первая в истории России защита докторской диссертации по теологии. Как со ссылкой на Общецерковную аспирантуру и докторантуру сообщает «Интерфакс», ученую степень доктора теологии по результатам тайного голосования диссертационный совет принял решение присудить протоиерею Олегу Давыденкову.

Напомним, научная специальность «Теология» появилась в России еще в 2015 году, однако специальных ученых степеней для теологов тогда не предусматривалось.

Исследователям же, защищавшим диссертации по этой специальности, присваивались степени кандидатов и докторов философских, исторических, филологических, педагогических, социологических наук и культурологии – в зависимости от центральных аспектов научных работ.